ÔN TẬP ĐỢT 3

VẬT LÝ 6

A.BÀI TẬP 

Bài 1 : Khi nhiệt độ thay đổi , các trụ bêtông cốt thép không bị nứt vì :

A.Bêtông và thép không bị nở vì nhiệt 

B.Bêtông nở vì nhiệt nhiều hơn thép 

C.Bêtông nở vì nhiệt ít hơn thép

D.Bêtông và thép nở vì nhiệt như nhau

Bài 2 : Một quả cầu bằng nhôm bị kẹt trong một vòng bằng sắt . Để tách quả cầu ra khỏi vòng , một học sinh đem hơ nóng quả cầu và vòng . Hỏi bạn đó có tách được quả cầu ra khỏi vòng không ? Tại sao ?

ĐÁP ÁN

Bài 1 : D

Bài 2 :

-Học sinh đó không tách được quả cầu ra khỏi vòng .

-Vì nhôm nở vì nhiệt nhiều hơn sắt nên khi học sinh đem hơ nóng quả cầu và vòng thì quả cầu bằng nhôm sẽ nở vì nhiệt nhiều hơn cái vòng bằng sắt nên quả cầu không lọt qua vòng kim loại .
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